

«Космос – это интересно» - тематическая неделя в ОК «Буратино»



*Мы летчиками смелыми скорее стать хотим,
В ракетах настоящих, мы в космос полетим!
Над нами звезды светлые зажгутся в вышине
Российский флаг поднимем мы на Марсе и Луне!
(Я. Серпина)*

Тема космоса всегда интересна детям. С историей космонавтики, с космосом на сегодняшний день знакомятся не только дети школьного возраста, но и дошкольники.

В преддверии праздника День космонавтики в ОК «Буратино» прошла тематическая неделя, в рамках которой применялись разнообразные формы работы с детьми: чтение познавательной и художественной литературы, рассматривание иллюстративного материала, рисование рисунков, изготовление поделок.

Космос давно привлекает детей своей загадочностью и неизвестностью, поэтому с большим интересом и желанием ребята приняли участие в подготовке работ на космическую тему, которые были представлены на **конкурс рисунков и поделок «Космос глазами детей»**. Ракеты, космические корабли, неопознанные летающие объекты, планеты солнечной системы, космонавты... - каждая работа уникальна! Дети отражали в работах свои фантазии на темы космических путешествий, представляя себя космонавтами, выходящими в открытый космос, встречу с инопланетянами. Очень забавные получились инопланетяне и летающие тарелки.

Каждая поделка и рисунок, которую мастерил ребенок вместе с папой и мамой – предмет особой гордости перед друзьями.

Благодарим своих воспитанников и родителей за проявленную активность, неиссякаемую фантазию и мастерство, желаем им дальнейших творческих успехов!

Посетив онлайн-выставку, можно увидеть, что у нас получилось.

